PROBLEMAK

1. Ferry batean 255 auto sartzen dira batera. Beraz, zenbat
auto garraiatuko ditu ferryak 14 bidaiatan, beti beteta
badoa?

auto garraiatuko ditu.

2. Aurreko problemako ferryak garraiatzen duten auto
bakoitzeko batez beste hiru pertsoa joan ohi direla
kalkulatzen da. Kalkulatu ferryan joango den pertsonen
kopurua, hau beteta badoa.

pertsona joango dira
3. Hamabost pertsonako salbamentu-txalupa bat izan

behar du ferryak. Zenbat salbamendu-txalupa 1zango
ditu aurreko problemako ferryak?

salbamentu txalupa izango ditu.
4. Demagun ferry honetan 510 pertsona doazela. Zenbat

auto ote daramatza?

auto daramatza.
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